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Mit dessen Unterschrift stimmt die genannte Person zu, dass bei Bedarf dessen persönliche Daten (Vorname, Nachname, Geburtsdatum, Geschlecht, Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Eintrittsdatum, Funktion im Verein) sowie von ihr angefertigte digitale Aufnahmen (Fotos/Filme) für alle erforderlichen Vereins- und in weiterer Folge für  Verbandszwecke (VDSV bzw. ÖDSO) im Liga- bzw. Turnierbetrieb elektronisch bzw.  manuell verarbeitet sowie weitergegeben werden dürfen.
Ein Widerruf per Mail bzw. per Brief an den Obmann ist jederzeit mit Wirkung für die Zukunft möglich. Der Wiederruf bewirkt den sofortigen Ausschluss vom offiziellen (VDSV bzw. ÖDSO) Liga- und Turnierbetrieb. Dieser Wiederruf hat keine Auswirkung auf die Vereinszugehörigkeit.
Desweiteren stimmt oben genannte Person den Erhalt von Newslettern, Ausschreibungen, Einladungen und sonstiges Infomaterial per Mail von Vereins- bzw. Verbandsebene über deren jeweils bekannten Mailadressen zu. Eine Abbestellung ist jederzeit formlos mit Wirkung für die Zukunft per E-Mail an die jeweils bekannten Mailadressen möglich.
Die persönlichen Daten werden spätestens binnen drei Jahren ab Austritt und wenn das Mitglied keine finanziellen Verpflichtungen gegenüber dem Verein hat gelöscht!



